

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталия

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.04.2020 23:18:55

формирования заключения врача: 29.04.2020 18:32:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/305201/answer/305218>



Заключение врача

Здравствуйте! Прежде всего - надо сделать анализ мочи на бакпосев. Но сдавать его можно не ранее, чем через месяц после последнего приёма антибактериального препарата. Минимум месяц надо сделать перерыв. В этот период можно рассмотреть целесообразность инстилляций в мочевой пузырь лекарственных препаратов- варианты разные, это надо обсуждать с врачом очно(это - и антибактериальные препараты и комбинации с противовоспалительным и анестезирующим эффектом). Безусловно, любые инстилляции - после цистоскопии, которая при такой клинической картине показана. Удачи!